
Correction G1 

1) Taille du père de Marc : 157 + 19 = 176 cm 
Taille de sa sœur : 157 – 19 = 138 cm 
 

2) Différence d’âge entre Jérémy et son père 
43 – 18 = 25 ans 
 

3) Année de naissance de Léonard de Vinci 
1 519 – 67 = 1 542 
 

4) Coût de l’ordinateur 
En € : 693 + 95 = 788 € 
 
Prix des 3 achats 
En € : 1 975 – 259 = 1 716 € 
 
Prix du home-cinéma et de l’ordinateur 
En € : 693 + 788 = 1 481 € 
 
Valeur du lecteur CD 
En € : 1 716 – 1 481 = 235€ 
 
Réponse : le lecteur CD a une valeur de 235 €  
 

Correction G 

1) Taille de la mère de Denise: 184 - 16 = 168 cm 
Taille de son frère : 184 +9 = 193 cm 
 
2) Différence d’âge entre Béatrice et son père 
39 – 14 = 25 ans 
 
3) Année de mort de JS Bach 
1 685 + 65  = 1 750 
 
4) Coût de l’ordinateur 
En € : 683 - 78 = 605 € 
 
Prix des 3 achats 
En € : 1 795 – 137 = 1 658 € 
 
Prix du home-cinéma et de l’ordinateur 
En € : 683 + 605 = 1 288 € 
 
Valeur de l’enregistreur DVD 
En € : 1 658 – 1 288 = 370 € 
 
Réponse : L’enregistreur DVD a une valeur de 235 €  


